



На первом этаже нового ГЦСИ появится городская гостиная

30.3.2016

На основе концепции победителей международного конкурса Heneghan Peng Architects завершена разработка проекта нового здания Центра современного искусства на Ходынском поле. Детали проектирования в интервью порталу рассказал Генеральный директор ГЦСИ Михаил Миндлин.

Открытый конкурс на концепцию нового здания ГЦСИ прошел в 2013 году и стал крупным международным событием. В нем победила команда Heneghan Peng Architects, предложившая построить здание — вертикальный акцент в структуре бывшего аэродрома, составленный из «стопки» горизонтальных блоков галерей.

Реализацию проекта несколько притормозило его перемещение на соседний, более удобный для строительства участок, вследствие чего понадобились дополнительные корректировки. Но в настоящее время стадия «П» выполнена и находится в экспертизе. Совместно с Heneghan Peng Architects ее разрабатывали Центрально Научно Реставрационные Мастерские (ЦНРПМ) и их субподрядчики — бюро Антона Нагавицына Archstruktura и другие.

[Читать интервью с Михаилом Миндлиным](#)